

1月8日上午,副市长黄保卫、张建慧召开座谈会,就如何进一步搞好服务,改善出租车运营环境,缓解市民“打的难”等问题与部分出租车驾驶员代表进行面对面交流沟通。记者从座谈会上了解到,今年,郑州市将采取一系列措施,改善出租车运营环境,提升服务质量,缓解市民“打的难”。

座谈中,许多长期从事出租车运营的驾驶员争相发言,大家围绕畅通郑州工程、加强出租车管理、放开现有运力缓解市民打车难、打击黑车等问题,积极提出意见和建议。 晚报记者 李萌 王菁/文 张翼飞/图



昨日下午5点30分,陇海西路加气站,等候加气的出租车虽然比较多,但没有形成排长龙的景象,加完气的车很快就可以离开,继续服务市民。

多项措施改善出租车运营环境缓解“打的难” 精品街上增加500个临时停靠点

今年郑州将力争再建2到3个加气站 出租车管理酝酿变革,有条件继续出让出租经营权

多项措施实施
缓解“打的难”

措施一

取消“运六歇一”制度 每天增加2000多辆出租车

2011年1月1日起,在郑州实行16年的“运六歇一”制度终于取消了。根据测算,取消“运六歇一”后,大街上每天将增加2000多辆出租车。

“每辆出租车每天大概跑30至40趟,这样一来,每天可以增加6万多次的运营次数。”郑州市客运管理处的有关负责人告诉记者,根据目前城市出租车需求,很多市民反映出租车“打车难”,是因为营运车辆没有全部投入运营。“这2000多辆出租车投入运营后,在运营数量上是一个变化,可以起到一定的缓解作用。”另外,市客运管理处将对拒载行为保持高压打击态势,拒载一次,罚款300元,重新培训上岗,拒载两次以上,注销其服务资格。

取消“运六歇一”制度10天来,记者了解到,很多市民反映出租车比起过去是好了一些,但在高峰时段和一些拥堵路段,还是存在打车难的问题。

措施二

今年将力争再建2到3个加气站 6个出租车服务区

“打车难不仅仅是靠增加运营车辆就能完全解决的问题。”客运管理处负责人介绍,很多因素如加气、堵车等都会影响到出租车运营。

据了解,目前全市使用天然气燃料的出租汽车达9147台。而与之不对称的是,我市只有加气站14座,其中公交公司5座加气站对出租车实行限时开放,两座加气站因沙口路修路停止加气,正常加气的只有7座。

为解决出租车加气难问题,市客运管理处去年上半年就向有关部门提出了规划新建加气站的方案,并通过市场化运作,在经三路与北环交叉口建成一座占地约15亩的出租车专用加气站,近期将正式对外营业。“要想真正解决出租车加气难,未来3~5年还应建设20座专用加气站,鼓励社会力量按照郑州市规划要求投资兴建新的加气站。”市客运管理处有关负责人说。

在1月8日上午的座谈会上,透露出我市今年将力争再建设6个出租车综合服务区,开建2到3个加气站,这些项目竣工后可明显缓解出租车加气难问题。

措施三

畅通郑州加大投入改善出行环境 7条精品街上增加500个临时停靠点

对于市民高峰时段、拥堵路段打车难的困扰,出租车司机也深有同感。“城市交通拥堵也会直接影响出租车的运营。”龚师傅表示,他平时也很想去火车站、二七广场等地方拉客人,但进去了就出不来,一堵就是半个小时。

针对出租车驾驶员反映的问题,副市长张建慧表示,市政府将进一步加大畅通郑州工程实施力度,在去年投入150多亿元的基础上,今年将进一步加大投入,实施北三环、南三环、农业路、陇海路等道路的高架,进一步加强停车场的建设和管理,继续打通一批断头路,建设一批立交桥和人行天桥,为包括出租车在内的公共交通创造便利的出行条件。

副市长黄保卫表示,市委、市政府对出租车行业的持续健康发展高度重视,今年,将加大出租汽车行业的基础投入,在7条精品街上增加500个出租车临时停靠点,公安部门也将组成10个专案组,严厉打击各类非法运营车辆,进一步改善出租车行业的运营环境。

措施四

出租车管理酝酿变革 有条件继续出让出租经营权

目前我市出租汽车经营权有偿使用标准为每10年6万元,2010年年底,有158台经营权到期,这些到期车辆如果退役,也将减少到车辆的运营数量。为此,有关部门建议,经营权有条件继续出让。

记者从郑州市客运管理处了解到,如何有条件继续出让出租车经营权,客运管理处已草拟了《郑州市客运出租汽车经营权到期奖励办法》《郑州市客运出租汽车单车考核细则》《星级文明出租车标准》等意见,作为客运出租汽车经营权到期再配置的依据,年度单车考核不合格的,取消其当年经营权再配置资格。

另外,关于出租车交易等问题,由于多年未新增车辆,目前,我市出租车行业经营权转让十分活跃,二手出租汽车价格虚高,抬高了新入行经营者的营运门槛,有市民建议应成立出租车经营权交易服务中心,合理评估交易价格,平抑市场。

对此,市客运管理处表示,建设服务中心需要筹备、选址、配备工作人员、制定具体的管理办法及实施细则等相关程序,如短时间内无法建成,可由市政府发文,出台“郑州市出租汽车交易管理办法”,规范二手出租车交易。

出租车行业措施 为市民提供更优服务

实行机打发票杜绝多收费

根据市政府统一安排,近期将为全市出租汽车统一安装具有发票打印、IC卡管理、市民一卡通,通过与GPS连接上传运营数据的新型计价器,费用由政府和出租汽车企业承担。新型计价器安装后,我市部分出租车安装“小老虎”多收费的问题也将迎刃而解。

此外,市客运管理处还将进一步优化出租汽车车容车貌,在对机场200余台出租车驾驶员统一服装的基础上,对新入行的驾驶员实行服装统一。

出租车驾驶员进行在岗素质培训

目前,我市有出租汽车驾驶员2.2万余名,其中67.36%为初中文化程度。按照目前实行的《郑州市出租汽车运营服务规范》,出租车驾驶员岗前培训包括面试和路况模拟驾驶等,从即日起,市客运管理处已经启动了对全市出租车驾驶员的在岗培训工作,提高驾驶员整体服务水平。对在岗出租汽车驾驶员和有行业违章、交通违章的驾驶员进行强制脱产培训。

重罚“黑车”并将长期高压打击

针对不少出租车司机反映强烈的“黑车”、“套牌出租车”、“空号出租车”、“异地营运车辆”非法营运,干扰正常运营秩序的问题,市客运管理处从去年以来共查处非法营运车辆400余台,并将长期保持高压态度。对于异地营运的出租车,市客运管理处将按照《条例》的规定对其暂扣车辆,并处以2000元以上5000元以下的罚款。

挑战疤痕 靓丽再现

大面积烧、烫、碰、摔、抓、手术后等
凸起或凹陷疤痕;疤痕疙瘩,青春痘、
凹坑、痘印;产后纹路、肥胖纹,整形
手术后疤痕、色素沉着等疤痕。

签约服务 无效退货(当场拍照取证)
凡按使用周期消费者可签定,全国
统一《无效退货协议》。
无需手术 无注射激素
无创伤痛苦 即做即走 不影响工作学习

优玛疤痕修复咨询中心 诚招各市县加盟商
郑 管城区东大街238号(郑州市第一人民医院对面)
州 0371-65676983 65676588
店 金水区纬二路23号(花园路与纬二路交叉口东行300米路南)
0371-65937099 65938099 65921111
商丘店: 0370-2312266 15225251699 永城店: 0370-5878780
宁陵店: 0370-7766666 睢县店: 0370-8080780 夏邑店: 0370-6278780
开封店: 0378-5682178 南阳店: 0377-63387930 周口店: 0394-8515588